

无棣千年古桑园开门迎客

采摘活动将持续一个月

本报5月25日讯(记者 朱伟健 王茜茜 通讯员 王颖) 23日,第三届中国·无棣古桑旅游文化采摘节开幕,即日起,千年古桑园正式开门迎客,采摘活动将持续一个月。

“郎对花姐对花,一对对到田埂下……”淳朴清新、婉转细腻的声腔,穿过熙攘的人群,绕过茂密的枝叶,碰撞上红得发紫的桑葚,被馋嘴的市民偷偷摘下,味美,甘甜。23日上午9点,无棣千年古桑园里,游客络绎不绝,尽是一

片欢乐的气氛。安徽省黄梅戏剧团首次做客古桑园,助兴文化节。

据介绍,千年古桑园于2011年开工建设,以“千年古桑,休闲田园;黄河故道,世外桃源”为设计主题,已打造成国家3A级旅游景区。千年古桑树群共有桑树2000余株,其中千年以上桑树近300余株,约成林于隋炀帝年间,分布在400亩的土地上,是鲁北地区仅存的一处古桑树群,其中最大的一棵可年产桑葚1000多斤。古桑园将围绕“一带两

线五大功能板块七大节点”的格局建设,打造鲁冀地区最具影响力的集观光、文化体验、休闲度假等功能为一体的兼具生态与文化特色的复合型旅游区,届时也将建设生态型的乡村休闲综合体旅游景区。

另外,24日,古桑园举办了“汇泰杯”中国黄河三角洲象棋公开赛;25日,“鲁北好声音”大型才艺比赛乐享古桑园,融合了声乐、戏曲、曲艺、杂耍、绝活等民间才艺。

不少游客在桑葚园里一边摘一边吃,不亦乐乎。 本报记者 王晓霜 摄



齐鲁车展滨州站圆满落幕

20种主流车最大优惠让利,并收获了不少订单

本报5月25日讯(记者 韩志伟) 25日,由省商务厅和本报主办的纵横齐鲁2014汽车巡展滨州站圆满落幕。为期两天的汽车巡展,吸引了众多滨城区及周边市民前来观展。启辰、东风日产、上海大众、沃尔沃等近20种主流车在宣传各自品牌的同时,也收获了不少订单。

24日,2014“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展在滨州市银座商城黄河店广场开幕。23日晚上的那场及时雨让燥热的天气凉爽了很多,“这场小雨还挺及时的,天气这么凉快,我们来看车也舒服。”49岁的赵先生和女儿、女婿一块来到车展现场,女儿打算买一辆车,但拿不定主意买哪款车,趁着有车展,一家人一块来看看。“首先安全性要好,还要实惠,他们刚参加工作不久,先买一辆,等挣了钱再让他们自己换吧。”赵先生笑着说。

在这次巡展上最受欢迎的车型之一当属大众新款甲壳虫,这款新甲壳虫的车顶弧线一改上代车型圆圆滚滚的可爱造型,多了一些运动气息,绚丽的颜色



销售人员为消费者讲解相关优惠政策。

让女性消费者更加青睐。“确实有很多市民尤其是女性朋友过来询问这款车,甲壳虫可爱又时尚,是全世界最畅销的小型车之一,尤其适合女性驾驶。”现场的大众汽车销售人员这样告诉记者。

此次巡展除了有吸引人眼

球的主流车型之外还有让人砰然心动的优惠政策,为斩获不菲的销售业绩,参展商纷纷推出最大的优惠让利给消费者:购车送全车保险,购车赠送千元大礼包,甚至还有购车直降万元等各种优惠举措。5月25日下午,滨州骏泰店内启辰D50、

R50的2014精彩版上市,四款车型售价区间为7.38万-8.28万元;东南V系推出了全系优惠6000元,还有8寸高清DVD导航、LED高亮日间行车灯,全系最低5.68万。这些优惠措施的出台极大调动了滨州市民的购车热情。

东路大鼓传人登台学校艺术节

滨州行知中学第一届艺术节圆满成功

本报5月25日讯(记者 代敏 通讯员 付瑞丑 王鹏里) 24日到25日,滨州行知中学成功举办了第一届艺术节,本届艺术节活动课程以“创想艺术,点亮生活”为主题,意在让学生在艺术活动的体验中体验美、发现美、欣赏美、创造美。活动现场,东路大鼓传人周金山等艺术大师纷纷献艺。

本届艺术节作为滨州行知中学特有的校本课程,共设有31个活动项目,每个活动项目都有一整套完整的策划方案,并且邀请了东路大鼓传人周金山,山东省非物质文化遗产代表传承人王圣亮,中国当代民间剪纸艺术大师兰福梅等艺术大师为学生展示各项艺术成果,提升学生们的艺术素养,传

承民族文化传统。全体学生在所开设的活动项目中根据自己的爱好和特长自由选择。

活动开始后,31个活动项目分配到不同的活动地点,全校学生根据自己的意向自由选择报名,如“民俗文化巡礼”、“连环‘话’创作”、“我爱记歌词”、“‘谢天谢地你来了’——情景剧表演”、“数字油画DIY”

等报名现场火爆,学生既可以观赏又可以动手学习,学得不亦乐乎。

记者了解到,每学期学校的活动都很多,如本次艺术节,体育美食节等。这些各具特色的活动是学校的校本课程,也是学生们的必修课,不仅提高了学生的学习兴趣,更培养了学生们的自主管理能力。

特色餐饮店重在参与借机宣传,大酒店争取好名次

美食大赛成餐饮界热门话题

本报5月25日讯(记者 韩志伟) 近几日,首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动成了众多美食爱好者尤其是餐饮行业的热门话题。“和同行交流起来,谈论最多的就是关于这次比赛的话题了。”一餐饮业老板说。

记者在走访滨城区各大酒店和特色餐饮店时了解到,他们一直在为本次大赛做着准备,有的酒店甚至推出了4道特色菜参赛。

“我们会为这次大赛特别创作几道家常菜,将来也会作为我们的常备菜点,现在大众

消费已经成为好多酒店的主攻方向了。”银茂大酒店的耿经理告诉记者。“前几天和我一个同样做餐饮的朋友交谈起来,也提到这次美食大赛的话题了,我们都觉的这是为自己店做宣传的一次很好的机会,重在参与嘛!”一家羊肉店的张老板说,“我已经报名参赛了,能拿到名次最好,拿不到也可借助这次机会宣传一下。”

相对于这些特色餐饮店抱着重在参与的态度,好多大酒店就要奔着名次去了,“我们肯定要做出最好的家常菜来参加比赛,争取好成绩。当

然,宣传效果也是不可忽视的,毕竟这是一次非常正规和权威的比赛。”一酒店的负责人说。

本届大赛以鲁菜风味为主,参赛菜要突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,禁止海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料。菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

报名方式

- 1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名表材料。http://binzhou.qjwb.com.cn/
- 2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名表材料。http://binzhou.dzwww.com/
- 3、报名电话:0543-3210007 18266556162
- 4、填写好的报名表发送至邮箱:hz w 409849748@126.com

大赛最终解释权属首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。

学习雷锋精神 温情公路流传



23日,由市文明办、市公路局联合组织的滨州公路“学雷锋志愿服务站”活动启动仪式在长深高速公路滨州收费站举行,自此,“学雷锋志愿服务站”正式揭牌成立。此次活动,市公路局将在全市各高速公路收费站、一级路收费站设立16个专门的“滨州公路学雷锋志愿服务站”,深入开展志愿服务活动,让司乘人员行得安心,停得舒心。

本报通讯员 王静波 本报记者 阎全斌 摄影报道

“安利环保嘉年华” 首日抢票500张

本报讯 5月23日本报刊登了“安利环保嘉年华”活动即将登陆滨州的新闻后,许多感兴趣的市民打来电话咨询活动相关情况,5月23日活动游览券发放首日,安利滨州公司内出现了火爆抢购的场面,首日抢票近1000张。

5月31—6月1日登陆我市的安利环保嘉年华活动是全国首创的“环保互动教育主题乐园”,融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,创造环保教育的最新形式。参与者不但能身临其境,更能体验到生活中所遭遇的环保挑战!记者了解到,活动现场除了引导孩子垃圾分类的“袋鼠超人”、打击盗猎行为的“森林警察”、清理海洋污染的“海洋护卫队”、抵制土壤破坏行为“土壤小卫士”等14款绿色环保游戏外,主办方还精心安排了中心舞台的少儿节目表演以及涂鸦墙现场环保绘画活动,让参与活动的小朋友可以尽情放飞自己的环保梦想。

为了配合本次活动,让环保理念更加深入人心,承办方安利滨州分公司还特意安排了丰富多彩的抽奖礼物,有锻炼动手能力的“3D环保拼图”、“小花农种子农场”,充满了绿色的童趣;还有充满环保科技的“环保便携餐具”、“儿童环保保温杯”,憨态可掬的“毛衣玩具熊”充满了环保童趣……可以自己的孩子增添很多益智玩具,还在犹豫什么?快用您的激情点燃环保的快乐吧!

山东方舟——滨州投资管理专业机构

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索:山东方舟

山东方舟投资有限公司 电话:3870509 3393222
地址:黄河二路653号(康泰委党校)

市场部经理1名,要求具有银行、担保等金融类工作经验。
客户经理5名,对金融、财务行业有兴趣者优先。(可兼职) 百度搜索:山东方舟

以上人员性别不限,要求滨州户籍。详情可电话咨询或登录公司网站查询。
电话:0543-3870509 http://www.sdfangzhou.com 3393222 地址:黄河二路653号博通商务区